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Esquema conceptual  (básico): ejemplo:

generador iniciador-IGConceptos básicos:
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Generadores

12 6 5 6(11)65Iniciadores

Patrón topográfico (PT)

Patrón sonoro (tonal) (PS)

Improvisación: ficha de trabajo: iniciadores (12, 6, 65, etc.) y generadores (± 1, ± 2, ± 3, etc.) básicos con ampliaciones: 6 (2 tonos), 65 (3 tonos), 425 

(4 tonos), 4425 (5 tonos), etc.

Ejemplos: iniciadores: de 2 tonos: �12�, 6, 5; de 3 tonos: 65; de 4 tonos: 425; de 5 tonos: 4425, etc. 

generadores: ±1, ± 2, ± 3, serie 2121…, serie 1212…, etc.

Conceptos: patrón (topográfico, motor, melódico, armónico, etc.), iniciador, generador, 

transporte, intervalo (armónico/melódico), acorde (patrón armónico, agregado, 

etc.), serie, ampliaciones, etc,

2121…iniciador serie

alternancia

ampliación
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